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«[decsaTnyHblie opobun»
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[MpenogaBaTens:
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CoaepxaHue.

1) N'opoa «OBbIKHOBEHHbIE APOOU»

2) lonuHa
« [1pnbnmxXeHHble 3Ha4YEHUS»

3) lTopoa «ApncbmeTndeckme

oencteusa» (pebyc, 3agava)






["opoA
«Ob6bIKHOBEHHbIE
Apobu»







K coaepxaHuto.




| K conepxaruro. |




| K conepxaruro. |




TTpeactasuTth 8 BUAE AecatudHou apobu.
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K coaepxaHuto.




TTpeactasutb B BUAE AecaTuuHoU Apobu.
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K coaepxaHuto.




CpaBHUTD

1052 > 103

075 = 0577

5,9 > 5,09

| K coaepxaHuro







[lonuHa

«[TpubnuxeHHbIe
3HaYeHUa»







2.3=066066..




TTpenctasuTh B BUAE AECATUYHOMU
Apobu, OKpYrfivB A0 COTHIX.
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OKpyrnuTb A0 COTbIX

0548 = 0,55
20,597 = 20,60
3054 = 3,05

5,023 = 5,02

| K coaepxaHuto.







["opoA
«ApUupmeTunyeckue
AenCcTBUa»







TTpaBuno cnoxeHus n BbIMUTAHUS
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TTpaBuNO yMHOXeHUs
13,4 * 2,1 = 28,14
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K coaepxaHuto.




TTpaBuno peneHus
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OTBerT:
0.005; 0.0072 :0,38;

05:09:;1;,202; 41,
8,12; 11,04, 22,6; 40;
K20.




«[TpepmeT matemaTukm

HaCTONbKO Cepbe3seH,
YTO MNOJIe3HO He

ynyckaTb Crly4yaes
AenaTtb ero HEeMHOoro

3AHUMATEJTIbHbIM >




bnes
TTackanb

1623-1662




TaHUuuA
CKopoCTb noakum eqyowan»
12,5 KM/4

NMnbiBeT 2 yaca

| CkopocTb 'reqel-wmlt|
peku 2,3 Km/4






Cnacubo 3a
npuaTHoe
nyTeLueCTBmel




